
ATA DA REUNIÃO DAS VOLUNTÁRIAS – 10/03/2026 

 

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, realizou-se a reunião das 

voluntárias, com a presença de Carini (Presidente), Giovana, Ana, Maria, Jaqueline, 

Cibele, Sandra, Silvia, Paula, Dona Lurdes, Andreia, Michelle, Carolina, Nancy e 

Solange.   

 

A presidente Carini iniciou a reunião dando boas-vindas a todas as presentes.   

 

O primeiro assunto tratado foi sobre o calendário das reuniões, ficando definido que as 

reuniões das voluntárias não ocorrerão mais na segunda terça-feira do mês. Foi 

sugerido pelas voluntárias que as datas sejam alternadas entre as segundas-feiras 

subsequentes, quartas-feiras, segundas quintas-feiras e posteriores segundas sextas-

feiras, ficando decidido que as próximas datas serão definidas mediante votação das 

presentes em cada reunião. As faltas deverão ser justificadas. Ficou definida a 

próxima reunião para o dia 08/04/2026.   

 

Em seguida, foi discutida a realização de reuniões itinerantes na casa de cada 

voluntária, com o objetivo de promover integração, fortalecimento de vínculos e maior 

convivência entre as participantes. Todas concordaram com a ideia, sendo sugerido 

que as reuniões possam ser organizadas em duplas, ficando uma responsável pelo 

espaço e outra pela colaboração na organização. A sequência das casas será definida 

posteriormente.   

 

Sobre o calendário da prevenção, foi informado que as postagens no Instagram estão 

tendo bom andamento, com colaboração da amiga da Liga, Gabriela. As oficinas de 

artesanato terão suas datas divulgadas no grupo das voluntárias, ficando definido que 

Cibele realizará as oficinas aos sábados e Michelle nas segundas e quartas do mês.   

 

Foi relatado que a oficina terapêutica está com baixa participação, sendo necessária 

ajuda na comissão organizadora. A voluntária Paula se prontificou a participar, 

Giovana informou não ter certeza da disponibilidade em todas as datas, e Carini ficará 

responsável pela supervisão, solicitando auxílio quando necessário.   

 

Quanto à organização das oficinas e dos lanches oferecidos, foi informado que há uma 

verba da entidade no valor de R$ 100,00 a R$ 120,00, que deverá ser administrada e 

organizada no grupo responsável.   

 

Foi sugerida a realização de uma confraternização entre as voluntárias, com o objetivo 

de promover maior integração. Sugeriu-se o Quintal, local de eventos cuja proprietária 

poderá reservar para a Liga mediante agendamento prévio. Também foi sugerido o 



salão de festas do prédio da Giovana. Ficou proposto que o evento ocorra no mês de 

abril, com participação somente das voluntárias, podendo ser no mesmo dia da 

reunião, 08 de abril, ficando os comes e bebes a serem organizados entre as 

participantes.   

 

Sobre o evento do mês de maio, foi sugerida a realização de um combo de vendas 

para o Dia das Mães, na primeira semana de maio, no Bender, com exemplo de 

promoção: compra de camiseta com brinde de sombrinha. A data sugerida foi 07 de 

maio, a confirmar com Maristela, ficando Giovana responsável pela verificação. Dona 

Lurdes sugeriu também a realização de rifa de uma camiseta do Brasil.   

 

Foi mencionada sugestão de definição de data para o evento “Chá na Caixa”, a ser 

confirmada posteriormente.   

 

Ficou definida a continuidade das lives do Outubro Rosa e Novembro Azul, com 

sugestão de distribuição de brindes para aumentar a participação. Nas palestras 

destes meses, foi sugerida a realização de permuta com venda de camisetas e 

sombrinhas para viabilizar a participação dos profissionais palestrantes.   

 

Sobre palestras de prevenção, foi sugerido realizá-las junto aos líderes da 

comunidade, contato que a voluntária Carla possui. Carol sugeriu que os encontros 

possam ocorrer nas casas dos líderes dos bairros, com café e lanche para atrair o 

público. Ficaram como participantes Neura e Carini.   

 

Em relação à Liga Jovem, Giovana informou que precisa de ajuda para dar andamento 

ao projeto. Jaque sugeriu realizar ações nas escolas onde estudam as Glamour. Carini 

sugeriu ouvir as próprias meninas para saber suas ideias e expectativas, propondo 

também a realização de uma redação com perguntas sobre prevenção, trabalho 

voluntário e expectativas.   

 

Foi sugerida a reorganização das categorias:   

 

Glamour Baby – 4/5 anos   

Glamour Infantil – 9/10 anos   

Glamour Juvenil – 15/16 anos   

 

Giovana sugeriu fazer parceria com escolas, promovendo reuniões para aproximar a 

Liga das instituições. Jaque sugeriu envolver professores, mesmo com a retirada da 

disciplina Projeto de Vida. Paula sugeriu oferecer brindes para incentivar a 



participação das meninas, considerando que muitas podem estar em grupos jovens, 

igrejas ou pastorais.   

 

Ana relatou comentário sobre pouca representatividade negra em evento da Liga, 

sugerindo a criação de camiseta com tema antirracista e inclusivo, solicitando ideias 

das voluntárias.   

 

Foi informado que ainda há camisetas disponíveis para venda, mesmo com a obra em 

andamento. Carini apresentou o faturamento dos últimos três meses e informou que o 

brechó será temporariamente desativado devido à obra na sede, pois o espaço será 

utilizado para materiais de construção. Sandra sugeriu que no próximo ano o brechó 

seja retomado com participação da Liga Jovem em vídeos, posts e lives.   

 

Ficou confirmada a próxima reunião para o dia 08/04/2026, na sede da Liga, e a 

confraternização será informada posteriormente.   

 

Por fim, foi lembrado que a mensalidade da Liga, conforme estatuto, é de R$ 10,00, 

valor que havia sido reduzido durante a pandemia, devendo retornar ao valor 

estatutário neste ano.   

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, sendo lavrada a presente ata, que 

após lida e aprovada será assinada por quem de direito. 


